



+ Veličina slova - Komunističke metode

- [Vijesti](#)
- [Hrvatska](#)
- Ako je Marko Francišković potpuno zdrav, onda je netko u ovoj zemlji potpuno lud

## **Ako je Marko Francišković potpuno zdrav, onda je netko u ovoj zemlji potpuno lud!?**

- Autor: Damir Kalafatić
- Datum: nedjelja, 04. svibnja 2014. u 18:18

Ponašanje i rigidno komunističke metode "crvenog pandura" Ranka Ostojića svakako ukazuju na opaku boleštinu koju bi sasvim slobodno mogli nazvati političkom šizofrenijom opasnom po okolinu.

Prema aktualnom nalazu i mišljenju Klinike za psihijatriju Vrapče, Marko Francišković nema dijagnozu paranoidne shizofrenije, kako je to bilo utvrđeno (dakako, lažnim!) vještačenjem koje je naložilo Općinsko državno odvjetništvo u Zagrebu u tijeku prethodnog kaznenog postupka koji je vođen protiv njega. Dakle, Marko je potpuno zdrav!

A taj "kazneni postupak" uopće i nije proveden zbog Markova "šizofrenog ludila opasnog po okolinu" nego zbog povrijeđene sujete Marku intelektualno inferiornog prvog hrvatskog pandura, Ranka Ostojića.

Pravi razlog je bio atavistički pojam nekadašnjeg "verbalnog delikta" prokušanog komunističkog sredstva korištenog za obračun s nepoćudnim osobama etiketiranim kao "državni neprijatelji"!

Sve u svemu, umjesto kaznene prijave Marko Francišković dobio je liječničku potvrdu da je lud pa je strpan u ludnicu kako bi se njegovo političko zatočenje prikazalo humanim postupkom u interesu njegova zdravlja...i "zaštite okoliša".

Uistinu, komunistički morbidno!?

Prisjetimo se:

Svojedobni kandidat za gradonačelnika Zagreba, vrhunski intelektualac, hrvatski branitelj, otac troje djece i pripadnik vlasti nepoćudne Udruge "Pravednik", Marko Francišković upotrebom brutalne neo-milicijske prisile poput okorjelog zločinca bio je doveden u prostorije zagrebačke PU početkom kolovoza prošle godine. Priveden je zbog, doduše uvredljivih, komentara upućenih ministru unutarnjih poslova Ranku Ostojiću na službenoj Ostojićevoj facebook stranici, a na koje mu ministar Ostojić nije "ostao dužan" upustivši se u obostrano podjednako uvredljivu prepisku.

Nakon što je iscrpio svoju bogatu psovačku i prostačku retoriku prvi hrvatski pandur posegnuo je za njemu raspoloživim mjerama nedemokratske prisile te je izdao nalog za prisilno privođenje svog "facebook" protivnika.

Potpuno zdrav, i mentalno i fizički, Marko Francišković je "atraktivno" uhićen pa zatočen u psihijatrijskoj bolnici s veoma podozrivim liječničkim (kvazi) nalazom za kojeg je utvrđeno da je u cijelosti lažan, izmišljen ili podlo smišljen ako hoćete.

Temeljem tog lažnog, dakako i u svakoj, iole demokratskoj zemlji, pravno kažnjivog dokumenta prisilno je kljukan s veoma agresivnim lijekovima-antidepresivima itekako opasnim po psihi zdrava čovjeka.

Nije li to zločinački pokušaj trovanja zdravog čovjeka dobro poznat iz doba Stepinčeva tužitelja Jakova Blaževića odnosno Titinog komunizma!?

Tko je onda "lud" u ovoj zemlji?

-Pa, mnogima je danas od vladajuće garniture u ovoj zemlji potrebna barem psiho-terapija obzirom na to gdje su kroz ove 2,5 godine svojom "ludom-šizofrenom politikom" doveli hrvatsku državu i hrvatski narod.

Međutim, ponašanje i rigidno komunističke metode "crvenog pandura" Ranka Ostojića svakako ukazuju na opaku boleštinu koju bi sasvim slobodno mogli nazvati političkom šizofrenijom opasnom po okolinu.

Nije li slučaj Marka Franciškovića sumrak ionako mizerne hrvatske demokracije kroz besprizorno gaženje temeljnih ljudskih prava i sloboda?

Dakako, atak je to u prvom redu na ljudski dignitet uz perfidni autizam hrvatske vlade, hrvatskog pravosuđa, državnog odvjetništva, ministarstva zdravlja i sve to uz 'kurvanjsku' šutnju licemjerne 'nove pravde' s Pantovčaka!

Sasvim očito, nešto je trulo u zemlji Hrvatskoj....

Jer, metaforički kazano kičma demokracije (a bez demokracije nema ni ekonomskog prosperiteta, nap. a.) sazdana je od temeljnih ljudskih prava i sloboda a kad su, kao u slučaju Marka Franciškovića ta prava i slobode pogažene, "nema tog kiropraktičara, koji će ovu kralježnicu/kičmu, bez duge i teške terapije dovesti u red, za to je potrebna puno naprednija kirurgija i dugotrajna terapija" (cit. Milanović u hotelu 'Kaj', Marija Bistrica).

Dakako, ova vlast (i vlada) nije dorasla tom zadatku, sve što radi suprotno je demokraciji!

30.04.2014.

- Autor: Damir Kalafatić
- Photo: Davor Puklavec/PIXSELL
- Datum: nedjelja, 04. svibnja 2014. u 18:18